
LILADAM ENCHERES S.A.R.L.
Maison de Ventes Volontaires aux Enchères Publiques

Agrément SVV n°2002-315
Pascal MALVAL

1 rue Mellet 95290 L'ISLE-ADAM
Tel.: 01 34 69 00 83 - Fax.: 01 34 69 39 30

Mercredi 27 février 2019 à 11h00
Au 39 rue du Docteur Touati à PERSAN (95340)

VENTE COURANTE

Exposition publique de 9h30 à 11h00

N° de vente : 1900

Ordre Désignation
1 Pot couvert en biscuit

2 Le couple en biscuit

3 Soulier et canard biscuit

4 Petit vase et brûle-parfum Satsuma

5 2 vases (Satsuma/dragon)

6 Petite potiche couverte porcelaine

7 Paire de serre-livres chats porcelaine craquelé, cachet

8 Vase Imari décor floral, cachet

9 2 petits pots couverts porcelaine Asie

10 Coffret craquelé "scène animée"

11 2 masques bois sculpté

12 2 personnages

13 2 bustes onyx Egypte

14 Coq métal

15 Sculpture fil Don Quichotte

16 Tête de cheval MURANO (réparation)

17 Vase signé Dolores

18 Femme aux oiseaux signé LAPORTE (régule)

19 2 appliques rocailles

20 2 coupes dorées

21 Coffret 3 pièces métal argenté

22 Timbale métal argenté St-Médard

23 Saucière col de cygne

24 Théière métal argenté

25 Petit pichet métal argenté pied floral

26 Plateau métal argenté

27 Coffret service à gigot Art Déco

28 2 verseuses godronnées + sucrier + pichet métal argenté

29 Coffret baptême argenté

30 Salière/poivrière argentée verre bleuté

31 Salière/poivrière argentée verre bleuté

32 PICAULT : 10 porte-couteaux + carreau

33 Plateau présentoir

34 Lampe porcelaine
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35 Vase boule Massier

36 Vase godronné GREBER

37 Pichet ACCOLAY

38 Vase céramique "arbre" signé CERART (33 cm)

39 Pichet perroquet St-Clement (égr)

40 3 animaux bois sculptés

41 Blason "Bernard" en applique bois

42 Petite pendule bois noirci et incrustation de nacre (acc)

43 Balance double de précision avec poids (manques

44 RUCHOT (D'après), "les étoiles" Régule socle marbre

45 Pendule marbre et régule doré au jeune guerrier (acc)

46 2 flambeaux onyx

47 Femme à l'enfant bois sculpté (35 cm)

48 Vierge en porcelaine et dorure

49 "Vierge dans la chapelle"

50 Bénitier, vierge et religieux

51 3 femmes porcelaine 

52 Encrier en porcelaine blanche

53 2 flacons porcelaine floral

54 2 Flacons porcelaine

55 2 coupes de mariés

56 3 lions biscuit et porcelaine

57 2 chats et 2 moutons biscuit et porcelaine

58 4 personnages biscuit et porcelaine (dt acc)

59 3 personnages  féminins en biscuit

60 2 sujets biscuit "enfant au panier"

61 Sujet biscuit "enfant au panier d'osier"

62 4 vases opaline 

63 Carafe à pans + pied verre

64 Vase cristal d'Arques

65 Lampe globe terrestre

66 Lampe céladon monture dorée

67 2 mini gravures

68 Petite pendule portique 

69 MERCEDES 1931 BURAGO

70 Ensemble sujets animaliers dont chouettes

71 2 petites boîtes + 2 cadres ronds "Fleurs" signés

72 LUZORO, sulfure signée bleue et dorure

73 Chope + 3 taste-vins + étain

74 2 grandes verseuses + soupière étain

75 Service à thé céramique (14 p)

76 Carafe cristal dans son coffret

77 Grande coupe piédouche cristal bleue

78 Lampe porcelaine et monture dorée

79 "Le couple colombes" Faïence blanche (Haut 24 cm)

80 2 lampes bois + lampe à pétrole

81 19 verres à pied + pichet à pans

82 Baromètre + miroir rond hublot

83 Ensemble de petits bibelots dont soulier biscuit
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84 2 mini moulins

85 2 pistolets factice crosse et canon étain

86 2 pistolets factice (GM)

87 2 porte-bijoux + 2 poupées souvenir

88 Petit cheval à bascule bois polychrome

89 Petite maquette "Blue Yacht"

90 3 vases et fleurs artificielles

91 Grand pot couvert Asie fleurs et grappes de raisin

92 2 sujets patinés bleu "moine"

93 Sujet bronze "le porteur d'eau"

94 3 petits sujets Asie (pêcheur/geisha/scribe)

95 3 sages chinois (dont acc)

96 6 petits sujets dorés "les musiciens"

97 Groupe céramique polychrome Asie "le jeu"

98 Bouddha céramique blan/bleu

99 3 sages chinois bois sculpté

100 Bouddha décoratif

101 2 personnages allongés porcelaine sur socle bois

102 Ensemble de petits sujets Asie dont guerriers chinois

103 Ensemble de petites boîtes dont cloisonné et petite fiole

104 2 petites planches scène animée + ens de baguettes

105 7 assiettes décoratives Asie

106 Vase cloisonné floral et papillon (31 cm)

107 Grande potiche au dragon (51 cm) et support bois

108 Plaque ronde porcelaine de Chine aux personnages (diam 10 cm)

109 Mini plaque porcelaine à l'enfant

110 Plaque porcelaine décor lacustre (18x12)

111 5 plaques porcelaine Chine "Femme au parc"

112 Assiette Christian DIOR Imari

113 2 assiettes porcelaine DIOR au canard

114 Calice piédouche métal Christian DIOR

115 Salière poivrière et plateau DIOR

116 2 coupelles à caviar

117 Petite timbale canard

118 Saucière métal argenté

119 2 rince-doigts métal argenté

120 2 porte-bouteilles métal argenté

121 Chauffe-plat métal argenté

122 2 vases et 4 mesures étain

123 6 casseroles cuivre

124 Parapluie Neyrat Peyronie

125 Ensemble accessoires de dessin

126 Magneto, Lecteurs CD et DVD + casque audio

127 Petit destructeur de document United Office

128 Ensemble d'accessoires de plongée

129 8 véhicules miniatures

129,1 Rails de circuit, loco et petites voitures

130 Poupée Ferrario

131 Petite vitrine en applique cadre loupe
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132 Vitrine en applique cadre loupe

133 Maquette 4 mâts "Galeon"

134 Service à café porcelaine blanche (22 p) + coupe faïence

135 Ensemble verres dépareillés dont cristal

136 Service de verres gravés (20 p)

137 Carafe Baccarat

138 Vase décor floral bague HARVEY Paris (Haut 25,5)

139 Pot couvert, flacon et vapo opaline bleue

140 Seau à champagne cristal taillé

141 Salière/poivrière + 3 timbales + pince à sucre métal argenté

142 4 petits couverts de service

143 12 couteaux métal argenté Chantilly coffret bleu

144 12 couteaux inox coffret marron

145 Ménagère SFAM coffret gris (37 p)

146 Coffret couverts à poisson SFAM (26 p)

147 Couverts métal argenté dépareillés

148 2 pipes tête d'homme + étui à cigarette bois

149 8 petits okimonos + sujet biscuit

150 5 accessoires matrices acier

151 Poudrier métal doré ajouré

152 2 miroirs "femme"

153 Miroir Alexandre avec coffret

154 Miroir et vapo porcelaine

155 Vapo porcelaine

156 3 vapo verre

157 4 vapo noirs

158 2 miroirs et 2 brosses clairs

159 2 faces à main

160 Miroir rotin

161 Lunette de soleil Chanel

162 Eventail os ajouré et motif

163 Petit coffret laqué

164 Petit bouddha ivoire (acc)

165 3 mini éléphants ivoire

166 Cloche Tibet

167 Encrier bronze

168 2 bustes musique + 1 Afrique

169 3 cendriers + vide-poche "bois"

170 4 plateaux céramique

171 Coffret petites fourchettes

172 Mini coupe et bracelet

173 Petite saupoudreuse argent

174 Cuiller de service argent ciselé

175 Coffret couverts de service feuillagé

176 Coffret 6 couverts uniplat

177 Coffret 12 couverts piriforme filet

178 Carton de grand et petits couteaux

179 2 coffrets petits cuilers et pelles, fourchettes couteaux

180 Montre de dame et bracelet
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181 Coffret montre de accessoires AK

182 Pipe personnage barbu

183 4 briquets

184 2 briquets + crayon doré

185 3 mini poudriers COTY

186 6 mini poudriers (dont Guerlain/Bourjeois)

187 6 poudriers (dont argent/femme/peau)

188 6 mini étuis dans une coupelle

189 6 boîtes à pilule porcelaine

190 6 petites boîtes

191 5 boîtes à pilule (dont argent)

192 5 mini flacons coffret bois

193 3 flacons parfum (entamés/vides) : Cacharel, Norell, Vision

194 Coupelle porcelaine Wedgwood + coffret "Fortuné'

195 Petits sujets et bibelots coffret bois

196 Coffret 9 médailles

197 31 cartes postales anciennes

198 Cartes postales

199 Ensemble pin's

200 Coffret jeux noir

201 Draps brodés

202 Briquet et 2 rasoirs

203 Chaîne et crayon

204 Poudrier laque noire

205 Bracelet HALSTON et poudrier

206 Petit broche porcelaine Limoges

207 2 paires boutons de manchette

208 Collier perles et BO

209 Montres et petits bijoux fantaisie (coffret marron)

210 Boîtier LIP et montre Cititzen

211 Montre d"homme chrono or bracelet cuir (Suisse) pb 49,7 gr

212 Petite montre de dame Universal boitier or bracelet cuir PB : 12 gr

213 Montre d'homme EBEL boitier doré 

214 Petite montre de dame YEMA Z2 L233

215 Montre d'homme à chronographe acier bracelet cuir noir 

216 Montre de gousset dos ciselé doré mauvais état

217 Alliance or P: 3,4 gr

218 Chevalière chiffrée (usures) P : 10,3 gr

219 Chevalière à l'hermine 

220 Broche KELT (Bretagne)

221 Petite broche 3 pièces de monnaie

222 Petit bracelet pièces de monnaie

223 Petite collier de perles de culture 

224 Petit bracelet boules ivoire 

225 Petite croix en nacre 

226 Petit chapelet

227 3 pendentifs religieux + mini livre religieux

228 Alliance métal, petite broche et petite pièce de monnaie (usures)

229 Amulette et pendentif
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230 Petite boite de pin's

231 Gourmette et bracelet fantaisie 

232 2 petits pendentifs médailles avec chaines P : 6,5 gr

233 2 pendentifs dorés fantaisie

234 Petits bijoux et  pendentifs fantaisie

235 Ensemble bijoux métal doré

236 Bague or et boucle (pb 6.1 gr)

237 Bague or jaune ornée de 5 diamants (pb 4,9 gr)

238 Demi-alliance or et pierres blanches (pb 1,7 gr)

239 Parure or et saphir : BO bracelet, collier Col/Paris

240 Bague or et perle de culture (pb 4,6 gr)

241 2 bagues + 2 alliances + chevalier or (pb 13,5 gr)

242 Montre LIP

243 Montre LIP acier doré

244 Montre TORRENTE

245 3 montres de dame

246 Montre dorée ROYCE

247 Montre patriotique

248 Montre de poche JUVENIA Sport

249 3 montres dorées Aurore + de gousset + boîte

250 3 petits pendentifs

251 Bague or blanc pierres blanches  (pb 3,9 gr)

252 Bague or gris diamant et saphir (pb 5,2 gr) (manque)

253 Bague or ornée d'1 citrine ovale (pb 16,6 gr)

254 Camée profil femme cerclé or (pb 18,7 gr)

255 Epingle, pendentif et broche dont or (pb 16,2 gr)

256 Miniature "scène galante" en broche

257 Broche et pendant d'oreille

258 4 broches et épingle

259 3 paires boucle d'oreilles façon perle

260 Collier façon perle

261 Pendentif ouvragé ajouré aux armoiries Bretagne

262 4 broches dorées fantaisie

263 3 bracelets dont gourmette "Bernard"

264 6 petits pendentifs (dont camées/religieux)

265 2 chapelets

266 Ensemble de colliers

267 Boucles d'oreilles et petits bjoux fantaisie

268 Coffret à bijoux noir + 3 chouettes bijoux fantaisie

269 Montre de gousset chiffres arabes

270 Montre de gousset ELGIN TIMER

271 Montre de gousset mécanisme apparent

272 Montre de gousset ENGERSOLL

273 Montre de gousset chiffres arabes et romains dos ciselé

274 Petite montre de gousset dos ciselé

275 Importante montre de gousset (manques/oxydatio)

276 Briquet DUPONT

277 2 pièces 100 Fr argent + 9 p.10 Fr

278 2 pièces argent (50 Fr et 10 Fr)

6



279 4 pièces de 10 Francs argent

280 Pièces diverses

281 2 pièces (100 Fr et 5 Fr)

282 15 pièces de 5 Fr argent

283 3 pièces 2 Frcs argent + 12 p. 10 Frcs

284 10 pièces 20 Frcs

285 11 vieux billets dont 100 Frcs et Monde

286 4 boîtes de monnaie France et Europe

287 Coffret cigares SCHIMMELPENNINCK

288 3 coffrets cigares dépareillés

289 Besace cuir aux instruments de musique

290 Gourde en terre cuite

291 Lustre corbeille (dans l'état)

292 4 rehausseurs verre

293 Téléphone au lapin

294 2 klaxons

295 Balance Sartorius 0.01 gr/4100 gr

296 Coffret compas

297 Mesureur aiguille

298 Tourne-disque

299 3 éprouvettes + bécheret

300 Grand vase verre

301 Verres gravés dépareillés + 4 coupes jaunes

301,1 3 boîtes + 1 cuiller

302 Grand vase clair

303 Lampe porcelaine petites fleurs

304 Lampe porcelaine et verre

305 Bassine cuivre

306 Marmiton fonte

307 Pistolet à chien

308 Couteau et dague

309 7 lances manche bois

310 3 épées décoratives

311 Canon bois

312 Gyroplane tôlé rouge Mécavion dans sa boîte

313 Coffret train HORNBY "Le Mistral" O

314 MARKLIN, coffret train et transfo HO

315 JOUEF, 3 coffrets loco et rails (Alpenrose/Sud Express/Super 8)

316 8 boîtes véhicules militaires

317 Carton maquettes avion en boîte

318 Carton maquettes avion en boîte

319 Carton maquettes avion en boîte

320 Carton maquettes avion en boîte

321 Carton maquettes avion en boîte

322 Carton maquettes avion en boîte

323 Carton maquettes avion en boîte

324 Carton maquettes avion en boîte

325 Carton maquettes avion en boîte

326 Carton maquettes avion en boîte
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327 5 petits cartons avions militaires en boîte

328 Collection 68 soldats de plomb dans leur emballage

329 Ensemble de petits personnages et animaux en céramique polychrome avec maisons et 
bâtiments

330 Petite voiture coccinelle

331 5 voitures miniatures modèle ancien

332 5 voitures miniatures Mercedes rallye

333 5 voitures miniatures course Rallye

334 5 voitures miniatures Toyota/Fourgon Renault

335 Petit avion alu (acc)

336 Vide-poche en verre

337 Petite boîte en verre émaillée

338 2 ramequins GIEN + assiette St-Clement

339 4 assiettes en faïence de GIEN aux poissons

340 6 assiettes porcelaine et plat au volatile

341 Service porcelaine floral et oiseaux (env 35 p)

342 Tasses et sous tasses collection dont porcelaine

343 Grand plat ciselé

344 Pot ciselé oriental

345 Verrerie : salière/poivrière, petits verres à liqueur

346 4 carafes

347 4 carafes

348 Carafe et 7 petits verres bleuté

349 Grande coupe en verre

350 Service à café porcelaine (14 pièces)

351 Service de 27 verres décor gravé géométrique et 2 carafes

352 Ménagère métal argenté et 8 pièces de service avec coffret bois 3 plateaux (50 p)

353 Plateau métal argenté stylisé

354 Louche et couverts dépareillés

355 Coquetier, timbale et rond métal argenté

356 3 coffrets de couteaux manche corne

357 2 coffrets petites cuillères

358 Couteau, fourchette et 2 pelles

359 Couverts de service rocaille

360 Ménagère métal argenté cotelé

361 Petites cuillères et 2 ronds de serviette

362 Pelles et couvert inox

363 St-Pourçoin Union des vignerons 1L5

364 Verrerie dépareillée

365 Service à café Asie

366 Service porcelaine "scène galante" + 2 verseuses et pichet + tasses

367 Poupée biscuit

368 Téléphone portable Samsung

369 Mixeur SEB (neuf)

370 2 cafetières CONA (dont acc)

371 Petite valise cuir marron

372 7 vapo (vides) (Guerlain, Chanel…)

373 Vase et coupe verre teinté + carafe et vase cristal

374 Paire de vases en porcelaine à décor moucheté marron (accidents sur la base) Haut.35 cm
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375 Lampe pâte de verre moucheté rose

376 Lampe stylisée laiton aux motifs

377 Pot couvert céramique craquelé AMC décor Art Déco (H 33 cm)

378 DAGE L., vase col étroit à décor de fleurs bleues (H 30 cm)

379 DAGE L., vase pansu à frise de lierre bleu (H 31 cm)

380 KERAMIS, vase à décor floral (H 29 cm)

381 Assiettes porcelaine décor aux fleurs (14 pièces)

382 Service à café porcelaine marly bleu/jaune ( 17 pièces)

383 Service de table porcelaine aux petites fleurs (42 pièces)

384 2 appliques dorées "Biny'

385 Sculpture métal "Le boucher" Haut 62 cm

386 Grand flacon (tige cassée)

387 Casquette armée russe

388 Képi militaire

389 Terre cuite "Femme" signée Delacourt

390 Petite carafe verre + verseuse avec sucrier et pot à lait inox

391 6 petites tasses porcelaine

392 Légumier et saladier faïence LONGWY décor vert aux volatiles

393 Service à café céramique Vallauris (25 p) marron moucheté

394 5 chopes grès "fleur de lys" + petite verseuse

395 Grand vase à double anse "sang de bœuf" Boulogne (Haut 40 cm)

396 Grand vase à pans céramique violette et dorure (H 25 cm)

397 Vase faïence bleu nuit frise dorée

398 Lampe en porcelaine à décor blanc/bleu

399 Coffret à liqueur placage loupe (vide) (accidents)

400 Coffret trieur à courrier bois exotique un tiroir 2 abattants

401 Paire de candélabres bronze fût cannelé à 9 bras de lumière en rinceaux reposant sur 3 
pieds griffes et tête de félin entre palmettes (Haut 84 cm)

402 Applique dorée feuillagé + Suspension vasque

403 Tableau céramique en relief "scène animée"

404 Ensemble titres : Schistes…

405 Revues Jours de France

406 2 cartes anciennes France et Mer Noire

407 Ensemble TINTIN et ASTERIX (mauvais état)

408 Histoire de Beaumont-sur-Oise par M.De Barthelemy 1958

409 DUBOIS, Un coin de France, Boivin Editeur

410 WAGNER "Le crépuscule des Dieux" Partitions

411 BAUNARD "L'Eglise de France"

412 MISSALE "Cil De Froullay" état moyen

413 2 missels

414 Cent chefs d'œuvre du Louvre 1952

415 L'histoire de France 1928

416 L'arithmétique 1927 (ex n60)

417 La Géographie, par Jos-HEMARD 1928 (ex N621)

418 Jules VERNE, l'Île à Hélice, collection HETZEL (état moyen)

419 Jules VERNE, 5 semaines en ballon, HETZEL (rousseurs, état moyen)

420 Jules VERNE, Tribulations d'un chinois en Chine, HETZEL (très mauvais état) tâches et 
inscriptions à la plume

421 Jules VERNE, Tour du Monde en 80 jours, Docteur OX, Hetzek (rousseurs, état moyen)

422 Godchaux, la revanche de Jean + Graffigny, les martyrs du pôle, ed.Gédalge (état moyen)
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423 Mon merveilleux musée, Nathan, avec dédicace et mention des auteurs

424 Jules HURET "L'Amérique moderne" Lafitte ed.

425 Pierre MAEL: "Terre des Fauves" Hachette (rousseurs)

426 Une quinzaine de livres sur la chasse et la faune

427 Ensemble de livres dont Romans divers, livres d'art et encyclopédies

428 Jules VERNE, romans, ed. Jean De Bonnot, 20 vol

429 24 vol Prix Nobel de Littérature, fondation Nobel

430 Victor HUGO, œuvres, ed Jean de Bonnot, 41 vol

431 François MAURIAC, chefs d'œuvres, ed Grasset, 25 vol

432 Georges SIMENON, ed. Rencontre, 21 vol (dt reliures me)

433 6 vol. Charles Dickens, coll La Pléiade 6 vol brochés

434 La Bible du peuple de Dieu, ed. Centurion, 4 vol

435 18 vol. Actes du Concile Vatican II

436 Ensemble de beaux livres sur artistes de la chanson

437 Ensemble de beaux livres sur l'Asie

438 Ensemble disques vinyles 33 T dont coffrets classique

439 Image d'Epinal Rabelais

440 Petite aquarelle  "la chaumière"

441 CARON Henry (1860-1941) "Femme nue assise" Dessin (19x16) SHG

442 CARON Henry (1860-1941) 3 petites aquarelles étude de femme + Paysage (16x24) (14x26)

443 Ecole Française "Portrait en buste" dessin au fusain et sanguine (60x46) signé et daté 1915

444 Ecole hollandaise (d'après) XIXème, "Scène de Taverne" HST (41x33) petit manque

445 HSP "La lavandière" (11x16,5) cadre doré

446 Photo "Fleur" signé (37x27)

447 MAYER Maxime, "Fleurs dans le pichet" HST (46x38) SBG daté 1911 maques et réparations

448 Miroir carré cadre bois peint

449 Miroir cadre bois noirci et doré

450 Pendule à la poule

451 Reproduction encadrée "les voiliers"

452 Reproduction encadrée 'Les barques"

453 Petit cadre reproduction "La cour"

454 Petit tableau ovale "fleurs bleues"

455 HSI "Pêcheurs en Bretagne" (27x35)

456 "Paysage au champ de blé" Carton marouflé (24x33)

457 Reproduction encadrée "Les fleurs"

458 Le clown, toile (65x50)

459 HSP "Barque sur l'étang" cadre ouvragé (32x40)

460 Gravure "La petite Thérèse"

461 Gravure "La visite inattendue"

462 Gravure d'après BOILLY "Le dentiste"

463 Reproduction encadrée "Ombrelle et coquelicots"

464 Reproduction encadrée "Scène animée devant les ruines" (65x82)

465 Gravure "le moulin" et 3 cadres

466 La mode, d'une paire, cadre bois noirci et doré

467 Paris, 2 petites toiles

468 BERTRAND, petite toile paysage

469 Reproduction "Champs-Elysées"

470 Reproduction "Chasseur à cheval"

471 Grande toile reproduction "Marine"
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472 "Bouquet de fleurs jaunes" HST signée

473 Lithographie encadrée "le curé de Pontoise" (73x85)

474 KHAM SOUK (peintre du Laos) : Toile "Maternité" 58x66,5) signée

475 KHAM SOUK (peintre du Laos) : Dessin sur tissu "3 femmes" signé

476 2 cadres avec petits masques bois

477 4 cadres décoratifs "femmes d'Asie"

478 7 petits cadres décoratifs Asie

479 3 tableaux décoratifs "fleurs" dont Asie avec support

480 5 petits cadres "femme" dont la Mode

481 7 cadres modernes blanc et bleu "Voiliers"

482 6 cadres "Marine" (moyen format)

483 6 cadres "Marine" (petit format)

484 8 cadres divers (moyen format)

485 2 impressions publicitaires "Chicorée Leroux" et "Champagne Mercier"

486 3 tableaux encadrés Fleurs/Fruits

487 3 papillons sous cadre

488 4 papillons sous cadre

489 Collection d'une trentaine de coquillages

490 Collection sujets animaliers (canards/chouettes/éléphants)

491 Paravent tapisserie verdure cadre bois sculpté aux dragons, pieds griffe (Haut 130 cm)

492 Pendule cartel bois

493 Miroir cadre doré

494 Miroir Napoléon III(87x63)

495 Porte-parapluie aux mascarons

496 Pendule VEDETTE bois vers 1940

497 Petite table ovale vers 1960 (manque)

498 Important massacre de buffle

499 Miroir ovale

500 Miroir cadre bois

501 Miroir ovale doré

502 Bureau placage 4 pieds cambrés ouvrant à 1 abattant, comporte une plaque P. SORMANI, 
Paris (accidents et manque placage, feutrine mauvais état) Haut 87 cm / Long 64 cm / Prof 
43 cm

503 Sellette Asie dessus marbre

504 Petit tabouret bois exotique

505 Sellette haute carrée Asie

506 Paire de fauteuils dossier ajouré à décor de personnages

507 Bahut laqué noir décor geishas et fleurs en incrustations de pierres

508 Lampe bouddha sur socle noir

509 Table basse carrée 2 tiroirs dessus canné et vitré

510 Vitrine haute noire à éclairage fond miroir

511 Bahut TV bois exotique 4 p 2 tiroirs

512 Vitrine chêne clair une porte fond miroir

513 Petite bibliothèque anglaise 2 corps acajou partie haute vitrée

514 Horloge comtoise bois Leclerc décor peint

515 Important miroir cadre chêne clair

516 Lampe porcelaine motif aux geishas signée

517 Lampe décor blanc/bleu Asie

518 Buffet dessus sapin rapporté et bois fruitier sculpté

519 Confiturier bois fruitier
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520 Petit chevet tête de lion

521 3 chaises paillées rustiques

522 Guéridon tripode + 2 chaises repeintes en gris

523 Petite trépied bois

524 Petite desserte 3 niveaux pliante

525 4 fauteuils cabriolet style Louis XV garniture velours bordeaux

526 Petit meuble bois une porte un abattant

527 Table à jeu placage (accidents) feutrine marron

529 Petite table bistro pied fonte

530 Tapis en laine PEKIN décor floral tons pastels (200x300)

531 Petite table 2 abattants pieds godronnés

532 Paire de fauteuils style Empire tissu vert

532,1 Lampadaire cannelé doré

532,2 Chaise dossier violoné 

532,3 Chaise paillée et siège canné en X

533 4 chaises bois mouluré velours bleu (mauvais état)

534 Fauteuil bois mouluré velours jaune

535 Hélice d'avion (long 210 cm)

536 Hélice d'avion (long 220 cm)

536,1 Hélice d'avion (long 157 cm)

537 Lime électrique Black et Decker

538 Scie à onglet + bidon

539 Petit taille-haie/cisaille à gazon Carrefour

540 Taille-haie électrique Kraftech

541 2 coupe-bordures électriques
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